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Es un aspecto positivo de la sociología su capacidad de…

Seleccione una:

a. Establecer un marco de relacional de referencia para evaluar las
oportunidades y las limitaciones de nuestras acciones individuales

b. Aceptar que la sociología estudia un mundo que se encuentra en
permanente cambio y transformación

c. Reconocer que los sociólogos forman parte de sus propios objetos de
estudio

d. Saber que el conocimiento producido por la sociología no queda
almacenado en los estantes de las bibliotecas y las universidades

e. Advertir el carácter limitado de toda investigación social

Según B. Lahire, ¿por qué las conclusiones de la sociología suelen ser
cuestionadas por los individuos?

Seleccione una:

a. Porque no comparten su metodología de trabajo

b. Porque no quieren involucrarse en ese tipo de problemas

c. Son reacios a la idea de que existan fuerzas externas que controlen sus
actos

d. Porque es una ciencia social, y por lo tanto no es precisa ni exacta

e. Porque no los convencen sus postulados teóricos
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Para Anthony Giddens, la sociología representa

Seleccione una:

a. La incapacidad del hombre de solucionar sus problemas

b. El resultado de la capacidad de reflexividad de la modernidad

c. El producto de decisiones políticas

En la sociología, en términos de procesos sociales,

Seleccione una:

a. Es muy fácil lograr consensos, sobre todo al interior de la disciplina

b. Es muy fácil producir un impacto negativo en la vida social

c. Es muy difícil lograr un consenso

El  término sociología fue utilizado por primera vez por

 

Seleccione una:

a. Karl Marx

b. Herbert Spencer

c. Auguste Comte

Según Max Weber, ¿cuál es el tipo de dominación que se impone en las
sociedades modernas?

Seleccione una:

a. La dominación de los grandes líderes

b. La dominación del capitalismo y la mercantilización de la vida

c. La dominación de la tradición y los valores dados por esta

d. La dominación del sistema legal y la burocracia

e. La dominación de los principios y valores políticos
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¿Qué implica para Durkheim tratar a los hechos sociales como si fueran
cosas?

Seleccione una:

a. Que deben ser estudiados efectivamente como si se trataran de objetos

b. Que deben ser estudiados con el mismo método que utilizan las
ciencias naturales

c. Que pueden ser observados con el fin de descubrir sus propiedades y
características

d. Que se pueden clasificar en tal o cual categoría de lo real

e. Que al ser cosas se puede apreciar fácilmente sus componentes y
características

¿Cuál es la crítica más frecuente al funcionalismo durkhemiano?

Seleccione una:

a. La poca relevancia que tienen en su obra los factores económicos

b. Su concepto de lazo social

c. Su visión estructuralista y el carácter pasivo de los actores sociales

d. Su método experimental indirecto

e. Su concepto de solidaridad orgánica

¿Cuál es el fundamento constitutivo de la solidaridad mecánica?

Seleccione una:

a. Las semejanzas entre los segmentos sociales y los criterios colectivos
homogeneizantes

b. La interdependencia recíproca entre los individuos

c. La ausencia de división del trabajo social

d. La especialización de las tareas colectivas

e. La ausencia de un desarrollo capitalista acabado
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¿Cuál es el sentido filosófico del trabajo en la obra de Marx?

Seleccione una:

a. El trabajo permite la contemplación filosófica del mundo

b. El trabajo libera al hombre de las dificultades de la naturaleza

c. El trabajo es parte del alma humana

d. El trabajo revoluciona permanentemente las formas de intervención
sobre la naturaleza

e. El trabajo permite la liberación de la creatividad y la imaginación de la
persona, y por lo tanto ayuda a su realización individual.

La estructura social es

 

Seleccione una:

a. La manera en que se distribuye la riqueza de un país.

b. La manera mediante la cual se organiza y distribuye el sistema de
relaciones y posiciones sociales entre los individuos.

c. La manera mediante la cual se organizan las clases sociales.

¿Cuál es el problema de Rentas Mínimas de Inserción para Castel?

Seleccione una:

a. Que deberían ser más generosas en sus beneficios

b. Que no deberían existir porque no solucionan los problemas de fondo
del mercado de trabajo

c. Porque no puede suplir permanentemente la carencia de otros factores
sólidos de integración

d. Que sólo fomentan la vagancia y holgazanería

e. Que no es suficiente con una sola RMI, debería haber varias.

¿Cuál fue la principal consecuencia de la constitución de la sociedad
salarial en los países capitalistas?

Seleccione una:

a. La pauperización de los trabajadores

b. La precarización de las condiciones de trabajo

c. El reemplazo del trabajo asalariado por otros mecanismos de empleo

d. La desindividualización y la estabilización de las condiciones de vida

e. La licuefacción de las condiciones laborales
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¿Cuál es la principal consecuencia de la fragmentación del trabajo
asalariado?

Seleccione una:

a. La desconexión entre los ciclos económicos y los grupos más pobres de
la clase trabajadora

b. Desintegración de los vínculos laborales entre los diversos sectores de
la clase obrera

c. Caída de la solidaridad entre los distintos sectores del trabajo

d. Pérdida de la capacidad de representatividad de los sindicatos
tradicionales

e. Falta de vínculos estables para los segmentos sociales más
precarizados

Según Bauman, ¿qué ocurre con las relaciones sociales en la modernidad
líquida?

Seleccione una:

a. Se solidifican

b. Se vuelven más rígidas y persistentes

c. Se licuefaccionan

d. Se vuelven menos volubles

e. Cambian de estado permanentemente

¿Qué autor estratifica a la sociedad teniendo en cuenta criterios
estrictamente económicos?

Seleccione una:

a. Max Weber

b. Anthony Giddens

c. Erik Olin Wright

d. Pierre Bourdieu

e. Karl Marx
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◄ TRABAJO PRÁCTICO N° 4

Para Bauman, el trabajo como categoría social

Seleccione una:

a. ha estado vinculado desde los inicios de los tiempos a la idea de
esfuerzo.

b. ha estado vinculado desde los inicios de la modernidad a la idea de
progreso.

c. ha estado vinculado a la idea de explotación social.

¿Cuáles es el principal fundamento de la persistencia de la pobreza
estructural en argentina

Seleccione una:

a. Las fuertes asimetrías en el tejido productivo nacional

b. La superpoblación urbana de nuestro país

c. La falta de trabajos calificados para todos

d. La ausencia de una política educativa orientada hacia lo laboral

e. La dificultad para mejorar los índices económicos

¿Cuál es la estrategia del Estado frente a los sectores populares
expresados en la ciudadanía participativa?

Seleccione una:

a. La represión total de los sectores marginales

b. La prisionalización masiva

c. La asistencia social y las RIM

d. La exclusión social absoluta

e. La indiferencia

Según Maristella Svampa, ¿Hasta qué momento se puede considerar a
Argentina como una excepción dentro del contexto latinoamericano?

Seleccione una:

a. Hasta la crisis de 1930

b. Hasta la crisis del 2001

c. Hasta el inicio de la postguerra en 1945

d. Hasta el inicio del último gobierno dictatorial en 1976

e. Hasta el inicio del gobierno de C. S. Menem en 1989
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